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Злепку Володимиру Івановичу 
зареєстроване місце проживання 
с.Кривчики 
Збаразького району 
Тернопільської області

Оголошення

В провадженні Збаразького районного суду Тернопільської області знаходиться 

цивільна справа за позовом Бойка Юрія Олександровича (місце проживання 

с.Кривчики Збаразького району Тернопільської області) до Злепка Володимира 

Івановича (місце проживання с.Кривчики Збаразького району Тернопільської області) 

про визнання особи такою, що втратила право на користування жилим приміщенням 

та зняття особи з реєстрації за місцем проживання.

Розгляд справи відповідно до ухвали Збаразького районного суду 

Тернопільської області від 27 лютого 2018 року відбуватиметься в порядку 

спрощеного позовного провадження з повідомленням сторін.

Відповідач Злепко В.І. по місцю реєстрації не проживає, місце його 

проживання суду невідоме.

В зв’язку з вищевказаним Збаразький районний суд Тернопільської області по 

цивільній справі за позовом Бойка Юрія Олександровича до Злепка Володимира 

Івановича про визнання особи такою, що втратила право на користування жилим 

приміщенням та зняття особи з реєстрації за місцем проживання, викликає в судове 

засідання Злепка Володимира Івановича, як відповідача, який зареєстрований за 

адресою: с.Кривчики Збаразького району Тернопільської області, яке відбудеться о 10 

годині 00 хвилин 23 квітня 2018 року.

Відповідач Злепко Володимир Іванович вправі отримати в Збаразькому 

районному суді Тернопільської області копію ухвали суду від 27 лютого 2018 року
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про відкриття провадження, копії позовної заяви та копій доданих до неї документів.

Відповідач Злепко Володимир Іванович вправі подати до суду відзив на позов в 

строк, що не перевищує п’ятнадцяти днів з дня отримання копії ухвали про відкриття 

провадження у справі. Копія відзиву та доданих до нього документів іншим 

учасникам справи повинна бути надіслана одночасно з надісланням відзиву до суду.

Відповідач вправі подати заперечення в п’ятиденний строк з дня отримання 

відповіді на відзив. Копія заперечень та доданих до нього документів іншим 

учасникам справи повинна бути надіслана одночасно з надсиланням заперечень до


